

ProktoClean

Gel Antihemoroidal

Împotriva hemoroizilor și fisurilor anale

Dispozitiv medical

PROKTOCLEAN Gel Antihemoroidal este un dispozitiv medical pe bază de extracte de plante, recomandat pentru eliminarea disconfortului anal asociat hemoroizilor (mâncărime, edem, iritație a mucoasei) și fisurilor anale, cu efect rapid de înlăturare a durerii. Datorită ingredientelor naturale utilizate, produsul formează o peliculă protectoare cu efect analgezic asupra zonelor afectate de hemoroizi sau fisuri anale și previne sângerarea. Hemoroizii sunt dilatații varicoase ale venelor situate în zona anorectală, iar existența lor este un fenomen normal, având rol în etanșizarea închiderii orificiului și a canalului anal. Fiind structuri anatomice normale, hemoroizii vor fi tratați numai atunci când se manifestă dinic prin simptome sau complicații, fenomene care apar ca urmare a unor factori patogeni.

Există o serie de factori ce pot determina apariția hemoroizilor și anume: îmbătrânirea, obezitatea, probleme de tranzit intestinal, constipația cronică sau episoade diareice frecvente, sarcina, statul pe scaun foarte multe ore zilnic, iritațiile locale, ridicarea de greutate, efortul de tuse. De asemenea, dieta cu fibre scăzute, alimentația excesiv de condimentată și consumul de alcool, au fost raportate ca fiind legate de dezvoltarea hemoroizilor și agravarea simptomelor hemoroidale acute.

Hemoroizii pot fi de două feluri:

- interni: apar în interiorul canalului anal, la o adâncime de 4-5 cm, prin dilatări venoase care continuă să își mărească volumul după apariție (sângerarea este un simptom frecvent la persoanele cu acest tip de afectiune);
- externi: situați în afara canalului anal, vizibili,

de culoare albastră și care provoacă dureri puternice.

PROKTOCLEAN Gel Antihemoroidal este indicat în îngrijirea zonei ano-rectale, pentru calmarea, ameliorarea și reducerea hemoroizilor interni sau externi, fisurilor anale, sângerărilor, precum și pentru protejarea mucoasei din zonele afectate.

Compoziție: extract de Aloe Barbadensis, extract de Geranium Thunbergii, extract de Pogostemon Cablin, carbomer, trietanolanină, apă purificată. **Extractul de Aloe Barbadensis** conține o mare cantitate de vitamina A care este esențială pentru fortifierea vaselor de sânge. Prin urmare, va ajuta la încetinirea evoluției bolii hemoroidale și chiar, în anumite cazuri, va opri formarea hemoroizilor sângerânzi. Mai conține și vitamine din complexul B, care sunt imunostimulatoare, dar și vitaminele C și E, cu efecte antioxidante puternice.

Astfel, prin stimularea imunității, organismul va putea să lupte împotriva oricărui modificări induse de diverși agenți patogeni, ceea ce include și inflamația venelor anorectale.

Printre mineralele pe care le conține aloe vera se numără și cromul, fierul și calciul, care vor contribui la tratamentul antihemoroidal datorită proprietăților lor de a intra în structura peretelui vascular, dar și datorită acțiunii antiinflamatoare și analgezice. Planta conține și o cantitate semnificativă de acid salicilic, care este analgezic și slab antiinflamator, ceea ce poate ajuta la ameliorarea simptomelor crizei hemoroidale.

Extractul de Geranium Thunbergii are rol în formulare de conservant natural.

Extractul din frunză de Pogostemon Cablin are rol în formulare de conservant natural (bacteriostatic).

Indicații de utilizare:

PROKTOCLEAN Gel Antihemoroidal poate fi utilizat de către copii peste 12 ani și adulți. Produsul poate fi folosit și în timpul sarcinii și alăptării la recomandarea medicului. Pentru copii sub vârsta de 12 ani utilizarea produsului se va face sub supraveghere medicală. Doza uzuală este de 4 - 6 aplicări pe zi sau de mai multe ori, dacă este nevoie.



Gelul se aplică în regiunea recto-anală, după fiecare scaun și după toaleta locală. Igiena la nivelul anusului este obligatorie pentru a împiedica dezvoltarea microorganismelor și pentru ca suprafața pe care va fi aplicat gelul să fie curată, întrucât, în cazul în care zona nu este igienizată în mod corespunzător, există posibilitatea ca produsul să devină ineficient. La aplicare, se îndepărtează capacul tubului și sigiliul de aluminiu.

Pentru hemoroizi interni, se utilizează aplicatorul cu filet, înșurubat la nivelul tubului. Introduceți aplicatorul în anus și prin apăsare ușoară, va fi eliberată o cantitate de gel necesară pentru o aplicare (aproximativ 250 mg). Aplicatorul cu filet este folosit de către un singur utilizator. După fiecare utilizare, aplicatorul se îndepărtează prin deșurubare și se spală cu ajutorul unui jet de apă fierbinte.

Tubul se va închide cu ajutorul capacului. Pentru tratarea sau prevenirea disconfortului anal asociat hemoroizilor (mâncărime, iritație, senzație de arsură, sensibilitate a zonei) se aplică gelul pe suprafața afectată, în strat subțire și omogen, de 1-2 ori pe zi sau de câte ori este nevoie.

În caz de existență a fisurilor anale, poate să apară o senzație de usturime ușoară, care va dispărea odată cu continuarea tratamentului. Această senzație apare ca urmare a proprietăților dezinfectante ale produsului și poate fi îndepărtată prin spălarea zonei.

PROKTOCLEAN Gel Antihemoroidal poate fi utilizat pe o perioadă nelimitată, datorită ingredientelor sale active naturale și nu interacționează cu orice alt tratament medicamentos.

Tratamentul cu **PROKTOCLEAN Gel Antihemoroidal** este un tratament simptomatic, asigurând atenuarea/dispariția simptomelor pe o perioadă variabilă de timp.

Dacă observați apariția unor efecte nedorite sau simptomele persistă, opriți administrarea produsului și solicitați sfatul medicului de specialitate sau a farmacistului.

Atenționări și precauții:

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

A nu se înghiți! A se evita contactul cu ochii!
A nu se utiliza în caz de alergii (hipersensibilitate) la oricare dintre ingredientele produsului.
A nu se utiliza produse deteriorate.
A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Mod de prezentare:

Cutie cu un tub a 25 g gel, însoțit de aplicator și prospect.

Condiții de depozitare:

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în locuri ferite de umiditate, în ambalajul original.

Producător:

S.C. EMINVEST PHARMACEUTICALS S.R.L.
Șos. Ciorogârla, nr.145, Sat Bâcu, Com. Joița,
Jud. Giurgiu, România.
office@eminvest.ro ; www.eminvest.ro

Distribuitor: S.C. Viva Pharma Distribution S.R.L.

Str. Popa Ștefan, nr.57, Sector 5, București,
România.
office@vivapharma.ro ; www.vivapharma.ro

Editat: Iulie 2021

